

# Наше ВРЕМЯ

№ 41  
(10471)  
СУББОТА  
22 октября  
2022 года

Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.  
Издается с 9 августа 1931 года

## Губернатор Роман Бусаргин: “Всем главам муниципалитетов лично контролировать прохождение отопительного сезона”

В Саратовской области стартовал отопительный сезон. Свыше 4000 объектов и учреждений соцсферы уже подключили к отоплению, продолжается процесс подачи тепла в жилые дома.

Напомним, контроль прохождения отопительного сезона в районах области глава региона возложил на руководителей муниципалитетов.

«Отопительный сезон стартовал. Главам районов необходимо этот процесс постоянно контролировать», – отметил Бусаргин.

«В Новобурасском районе все школы и детские сады подключены к теплосетям. Выполняя поручение губернатора, мы начали отопительный сезон для образовательных учреждений 1 октября. По состоянию на 18 октября в школах и детсадах поддерживается нормативная комфортная температура. Все учреждения социальной сферы, все многоквартирные дома также получают тепло. В Новобурасском районе подключение учреждений и жилого сектора к теплоподаче составляет 100 процентов. Сбоев с подачей теплоносителя не отмечается.

Для обратной связи с жителями района с 25 сентября текущего года установлена «горячая линия», на которую можно позвонить и сообщить о перебоях с подачей тепла. Это, несомненно, важный вопрос, ведь он волнует мам и бабушек ребят. Ситуация по подаче тепла находится на контроле администрации района и отслеживается в ежедневном режиме», – прокомментировал поручение губернатора глава района Алексей Воробьев.

Губернатор потребовал, чтобы горячие линии по отопсезону во всех районах работали оперативно и давали конкретную информацию в ответ на обращения. «Никакого формализма в части обратной связи с людьми быть не должно. Жители должны понимать, куда звонить с жалобами, и они рассчитывают на четкий ответ», – подчеркнул Роман Бусаргин.

В Новобурасском районе работают телефоны для обратной связи жителей: 8 (845 57) 2-10-69, 8 (845 57) 2-12-36.



БУСАРГИН  
Роман Викторович

## ● С ПОСТОЯННО ДЕЙСТВУЮЩЕГО СОВЕЩАНИЯ

### Выполнение норм трудового права на контроле

18 октября 2022 года в администрации Новобурасского муниципального района проведено заседание межведомственной рабочей группы по организации мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости и повышению заработной платы в хозяйствующих субъектах на территории Новобурасского муниципального района.

На заседании присутствовали представители администрации района, фонда социального страхования, центра занятости населения, полиции, муниципальных образований.

В работе группы приняла участие начальник отдела № 1 государственной инспекции труда Саратовской области Екатерина Валерьевна Аношина.

На заседание были приглашены индивидуальные предприниматели и руководители сельскохозяйственных предприятий, средняя заработка платы в которых ниже минимального размера оплаты труда и средней заработной платы по отрасли.

В ходе беседы с представителями хозяйствующих



субъектов установлены причины низкой заработной платы работников и приняты обязательства по повышению заработной платы, а в ряде случаев найдены ошибки предоставления отчетности, которые необходимо исправить.

Приглашенным на заседание

рабочей группы представителям хозяйствующих субъектов было дано разъяснение о невозможности выплаты заработной платы наемным работникам ниже установленного минимального размера оплаты труда (с 1 июня 2022 г. – 15279 руб.), при условии, что работником полностью отработана за этот период норма рабочего

времени и выполнены нормы труда.

Е. В. Аношина напомнила, что невыполнение норм трудового права работодателями может повлечь за собой проведение проверок и применение штрафных санкций.

И. ПОПКОВ.

## ● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

### Александр Блатман подчеркнул важность поддержки семей военнослужащих

На заседании рабочей группы комитета по образованию и культуре депутаты поддержали инициативу губернатора области Романа Бусаргина об обеспечении детей участников СВО горячим питанием в школах.

Председатель профильного комитета уточнил, что речь в законопроекте идет только об учащихся 5-11 классов, так как аналогичная мера поддержки уже распространяется на всех учеников начальной школы региона.

«На своем уровне мы можем решить этот вопрос только для госучреждений. Но муниципалитеты региона тоже получили от Правительства области соответствующие рекомендации. Уверен, местные нормативные акты не заставят себя ждать. В итоге все школьники, чьи родители были мобилизованы или решили добровольно встать на защиту Отечества, будут охвачены этой мерой поддержки. Ведь все прекрасно понимают значимость этой темы.

Поддержка семей военнослужащих, которые сейчас исполняют свой долг, очень важна. Они должны быть уверены, что самые близкие люди находятся под защитой государства, в безопасности, и получают всю необходимую им помощь», – отметил Александр Блатман (фракция «Единая Россия»).

## ● ВНИМАНИЕ: “ПРЯМАЯ ЛИНИЯ”

В Новобурасском районе работает горячая линия по вопросам частичной мобилизации и оказания помощи семьям мобилизованных.

Задать вопрос по мобилизации можно по номеру телефона 8(84557)2-17-51 в круглосуточном режиме.

### Татьяна Ерохина предложила расширить направления использования средств регионального маткапитала

Зампред областной думы, руководитель комитета по государственному строительству и местному самоуправлению подчеркнула, что разработала соответствующую законодательную инициативу по результатам общения с многодетными семьями.

«Законопроектом дается право использовать региональный материнский капитал на обучение детей у индивидуальных предпринимателей, имеющих соответствующую лицензию. Такая лицензия в нашей области имеется у 24 индивидуальных предпринимателей, в том числе у 21 из них – на осуществление дошкольного образования и дополнительного образования детей», – сообщила Татьяна Ерохина (фракция «Единая Россия») в своем телеграм-канале.



Размер регионального материнского капитала с 1 октября 2022 года составляет 120151,67 руб. Сейчас его можно использовать по четырем направлениям: улучшение жилищных условий; получение образования (в случае, если услуги предоставляются юридическими лицами); приобретение товаров и услуг для детей-инвалидов; газификацию жилого дома.

«Отмечу, что обучение детей является вторым по использованию направлением средств регионального материнского капитала после улучшения жилищных условий. За семь лет эта выплата была назначена почти 11 тысячам семей. Более 6 тысяч из них направили ее на получение образования детьми. И тенденция роста сохраняется», – отметила Татьяна Ерохина.

Законопроект планируется рассмотреть на заседании областной думы 26 октября.

### Важно, чтобы новые тротуары содержались в надлежащем виде

«В Новобурасском районе завершились работы по обустройству тротуаров в рамках проекта Вячеслава Викторовича Володина.

За все время реализации этого проекта в Новых Бурасах построили и отремонтировали тротуары на 15 улицах. Их общая площадь составляет почти 26 тысяч кв. м. Новые пешеходные дорожки подвели к школам, детским садам, поликлинике, стадиону, магазинам, жилым домам.

Важно, чтобы тротуары содержались в надлежащем виде, и выполнялись все гарантийные обязательства со стороны подрядных организаций», – об этом в своем телеграм-канале сообщила заместитель председателя областной думы, руководитель комитета по государственному строительству и местному самоуправлению Татьяна Ерохина (фракция «Единая Россия»).



# Сохранена социальная направленность областного бюджета

**Губернатор Роман Бусаргин обозначил параметры областного бюджета на 2023 год**

Сохранена социальная направленность бюджета: на соцвыплаты – свыше 11 млрд рублей, в Фонд обязательного медстрахования – 12 млрд рублей.

Будут выделены средства на значимые проекты: продолжение реконструкции областной детской больницы – 481 млн рублей, строительство и реконструкция поликлиник – 923 млн рублей, новый тубдиспансер – 900 млн рублей, поддержка АПК – 1,6 млрд рублей, «Безопасные и качественные дороги» – 3,4 млрд рублей.

Размер областного дорожного

фонда составит 11,5 млрд рублей. На проект комплексного развития территории бывшего аэропорта в 2023–2025 годах – инфраструктурный бюджетный кредит 4,5 млрд рублей.

– Бюджет социально направленный, он сформирован с учетом экономического роста, которого нужно добиться во всех муниципалитетах. Остаются неизменными задачи по росту зарплат по отраслям, созданию рабочих мест. На федеральном уровне президентом приняты беспрецедентные меры поддержки любого предприятия. Нужно просто правильно с ними работать, – отметил Роман Бусаргин.



## Мобилизованным саратовцам выплатят по 50 тысяч рублей

**В Саратовской области ввели единовременную выплату для мобилизованных в размере 50 тысяч рублей.**

«Деньги получат все наши бойцы, в том числе те, кто уже отправился из региона», – подчеркнул губернатор Роман Бусаргин.

Глава региона дал поручение министерству финансов и министерству труда и социальной защиты в кратчайшие сроки проработать механизм выдачи средств. Важно, чтобы при необходимости вместо мобилизованных выплату также могли получить их родные – родители, супруга или дети. Процедура должна быть максимально простой для граждан.

– Для регионального бюджета это серьезная нагрузка, но в текущей ситуации мы должны сделать все, чтобы помочь военнослужащим и их семьям. Выплаты начинаем с 1 ноября. За это лично отвечают главы районов, – сообщил Роман Бусаргин.

### БЛАГОУСТРОЕНО 211 САРАТОВСКИХ СКВЕРОВ И ДВОРОВ

С начала года в Саратовской области благоустроили 211 территорий: 125 парков и 86 дворов.

Преображение территорий стало возможным благодаря региональному проекту «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда», инициированному президентом РФ Владимиром Путиным.

– Теме благоустройства губернатор Роман Бусаргин уделяет особое внимание, – отметил министр строительства и ЖКХ Сергей Соколов. – Работа продолжится и в следующем году. Объекты выбрали сами жители, проголосовав на платформе [za.gorodsreda.ru](#). В рейтинговом голосовании в этом году приняли участие 296 тысяч жителей региона. Благодаря их выбору в 2023 году преобразятся 97 общественных и не менее 50 дворовых территорий.



Кроме того, в Саратовской области введены меры поддержки семей мобилизованных граждан:

- бесплатное питание в школах для детей с 5 по 11-й классы (инициатива уже внесена в областную думу);
- освобождение членов семьи от платы за детский сад;
- освобождение от транспортного

налога (инициатива уже внесена в областную думу).

– Не менее важно сейчас и простое человеческое отношение. В этом и заключается работа правительства Саратовской области. Профильное министерство вместе с главами должно закрепить социального работника и представителя местной администрации за каждой семьей, – отметил губернатор.

## На строительство и ремонт мостов направили 1,3 млрд рублей

**При поддержке председателя Госдумы Вячеслава Володина привлечено финансирование на наиболее масштабные саратовские проекты.**

Один из проектов – строительство путепровода в Татищевском районе. Более двух десятилетий его ждут 25 тысяч жителей, которые сейчас вынуждены стоять на перегоне в пробках. Первый этап работ завершат в 2022 году.

Началось возведение путепровода на улице Песчано-Уметской в поселке

Жасминном в Саратове. Его общая стоимость за все этапы строительства превысит 1,7 млрд рублей.

Продолжается реконструкция девяти мостов: через Глебучев овраг в Саратове; на дороге Новые Бурасы – Кутыно – Вязьмино – Петровск в Петровском районе; через реку Терешку в Хвалынском и Малый Иргиз в Духовницком районах; через овраг Суходолка в Новобурасском районе; путепровод через железную дорогу в Аткарске; мост Саратов – Энгельс, а также над рекой Аткарой в Аткарске и мостовой переход через реку Большой Иргиз в Пугачевском районе.

### ЗАВЕРШАЕТСЯ ЗАКАЧКА ВОДЫ В ВОДОЕМЫ ЗАВОЛЖЬЯ

В Саратовской области подходит к завершению осенняя закачка воды в пруды и водоемы Заволжья.

Об этом губернатору Роману Бусаргину сообщил руководитель ФГБУ «Управление мелиорации земель и сельскохозяйственного водоснабжения по Саратовской области» Дмитрий Полуях. По его словам, на сегодняшний день закачка выполнена более чем на 90%. Осталось отработать по одному населенному пункту в Питерском и Новоузенском районах.

Напомним, ранее на эти цели глава региона выделил 71,6 млн рублей. Закачка воды в пруды и водохранилища после летнего маловодья необходима для стабильного водоснабжения населенных пунктов осенью и зимой.

### ЖИВОТНОВОДЫ ПОЛУЧАТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СУБСИДИИ

Из бюджета Саратовской области выделили 50 млн рублей на развитие молочного животноводства.

Компенсация затрат на произведенное с апреля по август этого года коровье молоко составит 30 млн рублей. Оставшиеся 20 млн рублей будут направлены на компенсацию части затрат для приобретения нетелей молочного направления за пределами региона по ставке 50 тысяч рублей за одну голову.

– Мы видим постоянную поддержку со стороны региональной власти, внимание, которое уделяется развитию молочного скотоводства в Саратовской области, – отметил председатель совета директоров ЗАО «Племзавод Трудовой» Марксовского района Сырем Байзульдинов.

Решение о выделении дополнительных средств было принято губернатором. Это позволит молочникам получить субсидии на производство молока и приобретение молочных нетелей, а на перспективу – дополнительно получить не менее двух тысяч тонн молока и молодняк для дальнейшего производства и откорма.

### В РЕГИОНЕ ОБЕСПЕЧЕНА УСПЕШНАЯ ЗИМОВКА СКОТА



В Саратовской области завершается кормзаготовительная кампания. В ряде муниципальных районов корма заготовлены с превышением от потребности, в отдельных хозяйствах обеспечен двухгодичный запас.

С превышением плана для скота сельхозпредприятий и КФХ заготовлено сена – 261 тысяча тонн, сенажа – 80 тысяч тонн, соломы – 270 тысяч тонн. Силоса к 18 октября заготовлено 199 тысяч тонн, или 88% от плана.

Населением области для личных подворий заготовлено 556 тысяч тонн сена.

– Потребность в грубых и сочных кормах составляет 16,6 центнера кормовых единиц на одну условную голову, заготовлено 105% от этого объема. Полноценное кормление скота в зимний период обеспечено, работаем над увеличением объемов производства мяса, молока, яйца – задачами, поставленными губернатором Романом Бусаргина, – подчеркнул зампред правительства – министр сельского хозяйства области Роман Ковальский.

Отметим, что на сегодняшний день в регионе насчитывается более 198 тысяч голов коров, 276 тысяч свиней, овец и коз – свыше 593 тысяч, птицы – 6,4 млн голов.

## ● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

# Неизменно одно: по труду – и честь

14 октября в концертном зале районного Дома культуры прошло торжественное мероприятие, посвященное открытию обновленной Доски почета, выполняющей важную миссию – рассказывающей о наших земляках, чьи достижения заслуживают общественного признания, об их значимом вкладе в развитие города, плодотворной профессиональной и творческой деятельности.

Поздравляя передовиков, председатель муниципального Собрания Новобурасского муниципального района С. И. Дзюбан отметил, что новые имена на Доске почета – это не только признание заслуг, это признание важности и необходимости созидательного, добросовестного труда для жителей района.

Решением муниципального Собрания Новобурасского муниципального района Саратовской области № 250 от 6 сентября 2022 года по итогам работы за 2021 год среди предприятий, организаций, учреждений, сельскохозяйственных кооперативов, фермерских хозяйств района лучшими признаны: Государственное казенное учреждение Саратовской области «Управление социальной поддержки населения Новобурасского района» (директор Миникель Ирина Михайловна), Государственное учреждение здравоохранения Саратовской области «Новобурасская районная больница» (главный врач Елена Марина Борисовна), Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа п. Белоярский Новобурасского района Саратовской области имени Бабушкина А. М.», (директор Юрина Светлана Анатольевна), Общество с ограниченной ответственностью Фермерское Хозяйство «Деметра» Батраева Ю. И.» (генеральный директор Быков Сергей Алексеевич), Сельскохозяйственный производственный кооператив «Штурм» (председатель Дзюбан Сергей



гей Иванович), Сельскохозяйственный производственный кооператив «Радищевский» (председатель Исаков Калиулла Жолгалиевич).

Со словами благодарности в адрес руководства района, своего коллектива выступила И. М. Миникель. Затем для награждения на сцену был приглашен глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев

Он вручил свидетельства передовикам производства о занесении на районную Доску почета. Среди физических лиц лучшими признаны 19 передовиков-новобурассцев.

В ответном слове заместитель директора по воспитательной работе, учитель географии муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа

№1 п. Новые Бурасы» О. И. Тагаева подчеркнула, что всех передовиков объединяет любовь к своему делу и большой вклад в развитие нашего района и области в целом. Меняется мир, меняются лица на фотографиях, на смену отцам и материам приходят сыновья и дочери. Неизменно одно из главных правил: по труду – и честь.

- Молодость – это энергетика, инициатива, энтузиазм. А молодежь – движущая сила лю-

впервые быть занесенным на районную Доску почета.

Оставайтесь такими же активными, позитивными и будьте примером для других! Пусть удача от вас не отворачивается! – поприветствовала передовую молодежь начальник управления образования района Е. А. Савенкова.

В 2022 году чести быть «первым» на Доске почета Новобурасского района удостоены 7 представителей молодого поколения.

В этот день со сцены звучали слова признательности лучшим людям района, чей труд стал гордостью и украшением каждого предприятия и организации, кто своим трудом написал строчку в истории нашего района. В их адрес прозвучали музыкальные подарки в исполнении народного хора «Русь», ансамбля народной песни «Россияне», Ф. Шеховцова, Д. Шатковой, В. Шибаевой, В. Куликовских, эстрадной группы «Белый камень», а также замечательный танец хореографического ансамбля «Элегия».

Открытие обновленной Доски почета еще раз подчеркивает, что Новобурасский район славен в первую очередь своими людьми – неравнодушными, трудолюбивыми и любящими свою малую родину. Это право они заслужили своим трудом. Их ценят и уважают в коллективах, ими гордятся не только коллеги, родные и близкие, но и все жители района.

**И. БАРЫШНИКОВА.**  
**Фото автора.**

## В районе продолжается уборочная кампания

На 20 октября скосено 3335 га кукурузы на зерно. Валовый сбор составил 17539 тонн при урожайности свыше 52 ц/га. На силос убрано кукурузы 798 га. Подсолнечника убрано свыше 7 тыс. га, намолочено 14 тыс. т при средней урожайности 18,9 ц/га. Всего же подсолнечника в районе посеяно 25,7 тыс. га.

Наибольший вклад в валовку района традиционно вносят земледельцы ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И., СХПК «Штурм», ООО «Воскресенское», КФХ Вертянова Ю. С., ООО «Процветание» и другие новобурасские сельскохозяйственные предприятия.

## ● АКТУАЛЬНО

Быть ответственным жителем – значит быть внимательным, в том числе к своим соседям.

В Саратовской области стартовал второй этап антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью».

Традиционно мероприятие проводится полицейскими совместно с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления при участии специалистов в сфере профилактики и лечения наркомании.

Акция призвана привлечь жителей к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления.

О фактах распространения и употребления наркотических средств, психотропных и новых потенциально опасных психоактивных веществ жители могут оперативно сообщать по



«телефонам доверия», в частности - дежурных частей ГУ МВД России по Саратовской области (02, с мобильного 102, 8-8452-741333), 8-8457-21252 – дежурная часть ОП № 2 МО МВД РФ «Базарно – Карабулакский».

Антинаркотическая комиссия Новобурасского муниципального района.

## Уважаемые жители Новобурасского района!

**Новобурасское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» продолжает сбор гуманитарной помощи для военнослужащих, находящихся в зоне СВО.**

**В необходимый перечень входят продукты питания с длительным сроком хранения (чай, кофе, сгущенка, тушенка, консервы и др.) и теплые вещи (шапки, перчатки, варежки, свитера и т.д.)**

**Пункт сбора расположен по адресу: р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, д. 3 Новобурасское местное отделение Партии.**

**Контактные телефоны:**  
**89270525848,**  
**89378111079.**

## ● АКТУАЛЬНО

### Акция продолжается

Учащиеся и родители, педагоги школ районного центра принимают участие в гуманитарной акции «Солдату тепло материнских рук».

В посылку для наших защитников дети вместе с родителями вложили теплые кофты и штаны, шапки и шарфы, носки и перчатки, термобельё, письма и рисунки с пожеланиями скончавшегося возвращения, а главное подарили тепло своих сердец воинам.

«Наша посылка – это своего рода весточка, дань уважения нашим сражающимся землякам и всем нашим защитникам», – говорят ребята.

Мы выражаем огромную благодарность всем ребятам, всем семьям, которые откликнулись и приняли участие в акции, так мы поможем нашим воинам стать ещё на один шаг ближе к победе!!!



## ИНФОРМАЦИЯ

Управление по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства информирует граждан, имеющих трех и более детей, семьи которых признаются многодетными в соответствии с Законом Саратовской области "О мерах социальной поддержки многодетных семей в Саратовской области", и которые поставлены на учет в качестве многодетных в администрации Новобурасского муниципального района, о том, что утвержден:

**Перечень земельных участков, находящихся в сельских поселениях, для бесплатного предоставления в соответствии со статьей 1 Закона Саратовской области от 30.09.2014 г. №119-ЗСО «О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности»**

Порядковый номер	Кадастровый номер	Местоположение, адрес	Площадь, кв.м.	Вид разрешенного использования
1	64:21:180205:476	Саратовская область, Новобурасский район, Тепловское муниципальное образование, с. Тепловка, в районе ул. Интернациональная	1966	индивидуальное жилищное строительство
2	64:21:180205:477	Саратовская область, Новобурасский район, Тепловское муниципальное образование, с. Тепловка, в районе ул. Интернациональная	1949	индивидуальное жилищное строительство
3	64:21:180205:478	Саратовская область, Новобурасский район, Тепловское муниципальное образование, с. Тепловка, в районе ул. Интернациональная	1948	индивидуальное жилищное строительство
4	64:21:180205:479	Саратовская область, Новобурасский район, Тепловское муниципальное образование, с. Тепловка, в районе ул. Интернациональная	1964	индивидуальное жилищное строительство

Граждане, имеющие право на бесплатное получение указанных земельных участков и состоящие на учете в качестве нуждающихся в предоставлении земельных участков, могут в течение 30 дней, с момента опубликования на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района настоящего перечня, предоставить в администрацию Новобурасского муниципального района заявление о предоставление интересующего их участка. По истечении 30 дней данный список считается недействительным.

**А. О. КАЗАНЦЕВ,**  
начальник управления по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства.



## ИНФОРМАЦИЯ

Управление по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства информирует граждан, имеющих трех и более детей, семьи которых признаются многодетными в соответствии с Законом Саратовской области "О мерах социальной поддержки многодетных семей в Саратовской области", и которые поставлены на учет в качестве многодетных в администрации Новобурасского муниципального района, о том, что утвержден:

**Перечень земельных участков, находящихся в городском поселении, для бесплатного предоставления в соответствии со статьей 1 Закона Саратовской области от 30.09.2014 г. №119-ЗСО «О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности»**

Порядковый номер	Кадастровый номер	Местоположение, адрес	Площадь, кв.м.	Вид разрешенного использования
1	64:21:130835:304	Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, р. п. Новые Бурасы	1621	Для индивидуального жилищного строительства

Граждане, имеющие право на бесплатное получение указанных земельных участков и состоящие на учете в качестве нуждающихся в предоставлении земельных участков, могут в течение 30 дней, с момента опубликования на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района настоящего перечня, предоставить в администрацию Новобурасского муниципального района заявление о предоставление интересующего их участка. По истечении 30 дней данный список считается недействительным.

**А. О. КАЗАНЦЕВ,**  
начальник управления по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства.



## ● К СВЕДЕНИЮ

### Ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма

**Ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма предусмотрена ст. 207 Уголовного кодекса РФ и наступает с 14 летнего возраста.**

Преступлением являются только заведомо ложные сообщения о готовящемся акте терроризма.

Такое сообщение может касаться сведений о готовящемся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность ги-

бели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок от ста восемидесяти до двухсот сорока часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо ограничением сво-

боды на срок до трех лет, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет.

Для привлечения к уголовной ответственности по указанной статье способы сообщения заведомо ложных сведений не имеют значения.

В случае если виновное лицо несовершеннолетний, к нему могут быть применены принудительные меры воспитательного воздействия в виде предупреждения, передачи под надзор родителей, ограничение досуга.

В соответствии со ст. 1074 ГК РФ несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет самостоятельно носят ответственность за при-

## ● ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

**С 1 сентября 2022 года вступил в законную силу Федеральный закон от 01.05.2022 № 135-ФЗ «О внесении изменения в ст. 16 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей».**

Разработанный Роспотребнадзором Закон содержит перечень недопустимых условий договоров, ущемляющих права потребителей.

Устанавливается, что в случае, если включение в договор таких условий причинило потребителю убытки, продавец обязан возместить их в полном объеме.

В перечень указанных условий, например, вошел пункт о праве на одностороннее изменение условий договора или на отказ от его исполнения, который часто встречается в договорах с кредитными организациями или в договорах об оказании услуг связи.

Недопустимым также объявлено положение об обусловливании приобретения одних товаров или услуг обязательным приобретением других. Это происходит, например, когда банк вызывает выдачу кредита с заключением договора личного страхования.

Неприемлемо ограничивать потребителя в средствах и способах защиты нарушенных прав. Этому положению противоречит, в частности, включение в условия пользования подарочными картами пункта о том, что "подарочные карты возврату не подлежат".

Недопустимой практикой также признано оказание дополнительных платных услуг без получения согласия потребителя.

Также вводится запрет принуждать потребителя к предоставлению персональных данных под угрозой отказа от сделки в случаях, когда предоставление таких данных не предусмотрено законодательством Российской Федерации.

Всего законе в качестве недопустимых названы 13 условий.

Предусмотренные законом изменения крайне значимы в сложившейся ситуации, когда потребитель становится более уязвимым перед недобросовестными экономическими агентами и, в связи с этим, нуждается в дополнительной защите со стороны государства.

Внесенные изменения позволяют заметно снизить риск злоупотреблений со стороны хозяйствующих субъектов определяющий перечень недопустимых условий договоров, ущемляющих права потребителей. В случае, если включение в договор таких условий причинило потребителю убытки, продавец обязан возместить их в полном объеме.

**И. СИЛОНСОВ,**  
прокурор Новобурасского района,  
старший советник юстиции.

## ИНФОРМАЦИЯ

### о состоянии оперативной обстановки на территории Новобурасского района за январь-сентябрь месяц 2022 года

За 9 месяцев 2022 года в отделение полиции №2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский» поступило 1823 заявления, сообщения и иной информации о противоправных действиях.

По 78 сообщениям принятые решения о возбуждении уголовного дела, из них 15 по тяжким и особо тяжким преступлениям.

Приостановленными по различным основаниям нераскрытыми остались 16 преступлений. Общий показатель раскрываемости преступлений составил 77,88%.

Не допущено таких преступлений как фактов причинения тяжкого вреда здоровью, изнасилований, краж скота, грабежей, разбойных нападений, поджогов, хищения оружия, боеприпасов.

За отчетный период зарегистрировано 32 кражи, раскрываемость составила 63,3%.

Выявлено 1 преступление, связанное с незаконным оборотом наркотиков.

Выявлен 1 факт незаконного ношения, хранения оружия, взрывчатых веществ и боеприпасов (ст.222 УК РФ).

В общественных местах района уменьшилось на 5,9% (с 17 до 16) количество совершенных преступлений, в том числе наблюдается снижение на 41,2% (с 17 до 13) – непосредственно на улицах.

В отчетном периоде зарегистрировано 5 преступлений совершенных несовершеннолетними.

В отчетном периоде уменьшилось на 16,0% (с 25 до 21) преступлений, совершенных лицами ранее судимыми, на 16,7% (с 48 до 40) преступлений совершенных лицами без постоянного источника дохода, на 34,4% (с 32 до 21) преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, преступлений совершенных в группе 5.

По исполнению административного законодательства за 9 месяцев 2022 года выявлено 469 административных правонарушений. За появление в общественных местах в н/с и распитие спиртных напитков (ст.20.20, 20.21 КоАП РФ) – 131; появление несовершеннолетних в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения (ст. 20.22 КоАП РФ) – 2; мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП РФ) – 2; мелкое хищение (ст. 7.27 КоАП РФ) – 14; за нарушение правил хранения, ношения оружия (ст.20.8,20.10-20.12 КоАП РФ) – 2; невыполнение установленных судом обязанностей лицами, освободившимися из мест лишения свободы (ст. 19.24 КоАП РФ) – 12; незаконное приобретение и хранение наркотических веществ (ст. 6.8, 6.9 КоАП РФ) – 4; неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних (ст. 5.35 КоАП РФ) – 58; вовлечение несовершеннолетних в употребление спиртных напитков (ст. 6.10 КоАП РФ) – 3; нарушение миграционных правил – 82; правонарушения в сфере потребительского рынка – 12.

чиненный вред на общих основаниях. В случае, когда у несовершеннолетнего в возрасте от 14 до 18 лет нет доходов или иного имущества, достаточных для возмещения вреда, вред должен быть возмещен полностью или в недостаточной части его законным представителями.

Освобождение от уголовной ответственности несовершенно-

летних в возрасте до 14 лет (то есть лиц, не достигших возраста привлечения к уголовной ответственности) не освобождает их законных представителей от обязанности возместить причиненный вред.

**Отдел по делам ГО ЧС и АТР администрации Новобурасского муниципального района.**

## ИНФОРМАЦИЯ

Управление по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства информирует граждан, имеющих трех и более детей, семьи которых признаются многодетными в соответствии с Законом Саратовской области "О мерах социальной поддержки многодетных семей в Саратовской области", и которые поставлены на учет в качестве многодетных в администрации Новобурасского муниципального района, о том, что утвержден:

**Перечень свободных земельных участков для бесплатного предоставления в соответствии со статьей 1 Закона Саратовской области от 30.09.2014 г. №119-ЗСО «О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности»**

Порядковый номер	Кадастровый номер	Местоположение, адрес	Площадь, кв.м.	Вид разрешенного использования
1	64:21:130707:531	Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, р. п. Новые Бурасы, улица Солнечная	1200	Для индивидуального жилищного строительства
2	64:21:130707:532	Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, р. п. Новые Бурасы	1200	Для индивидуального жилищного строительства
3	64:21:130707:533	Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, р. п. Новые Бурасы	1200	Для индивидуального жилищного строительства
4	64:21:130707:534	Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, р. п. Новые Бурасы	1200	Для индивидуального жилищного строительства
5	64:21:130707:536	Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, р. п. Новые Бурасы	1200	Для индивидуального жилищного строительства
6	64:21:130707:537	Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, р. п. Новые Бурасы	1200	Для индивидуального жилищного строительства
7	64:21:200503:100	Саратовская область, Новобурасский район, с. Чернышевка, ул. Молодежная	886	Для индивидуального жилищного строительства
8	64:21:130707:311	Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, р. п. Новые Бурасы, ул. Солнечная	1200	Для индивидуального жилищного строительства
9	64:21:130707:312	Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, р. п. Новые Бурасы, ул. Солнечная	1200	Для индивидуального жилищного строительства
10	64:21:130707:284	Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, р. п. Новые Бурасы	1200	Для индивидуального жилищного строительства
11	64:21:130707:286	Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, р. п. Новые Бурасы	1200	Для индивидуального жилищного строительства
12	64:21:130707:525	Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, р. п. Новые Бурасы, ул. Солнечная	1200	Для индивидуального жилищного строительства
13	64:21:130707:527	Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, р. п. Новые Бурасы, ул. Солнечная	1200	Для индивидуального жилищного строительства
14	64:21:130707:530	Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, р. п. Новые Бурасы, улица Солнечная	1200	Для индивидуального жилищного строительства
15	64:21:130707:529	Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, р. п. Новые Бурасы, улица Солнечная	1200	Для индивидуального жилищного строительства



# НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

## Что такое ГТО?

Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО) — это нормативная основа физического воспитания населения страны, нацеленная на развитие массового спорта.

Предложение ввести всесоюзные испытания «Готов к труду и обороне» поступило в 1930 году, а еще через год был сформирован первый комплекс ГТО, включавший 21 норматив.

Возродили комплекс «Готов к труду и обороне» в 2014 году. Был утвержден новый перечень испытаний, разработаны нормативы, а также дизайн знаков отличия. Их три: золотой, бронзовый, серебряный.

### Кто может выполнить нормативы?

Выполнить нормативы могут жители района в возрасте от 6 лет и старше, систематически занимающиеся спортом, в том числе самостоятельно, и имеющие медицинский допуск. Комплекс ГТО включает в себя 11 возрастных групп.

Нормативы и количество испытаний меняются в зависимости от пола и возраста жителей. Например, проверить туристические навыки и сдать стрельбу можно с 11 до 59 лет, а пройти испытания по самообороне без оружия только с 13 до 29 лет. Вместе с тем некоторые дисциплины обязательны для всех: это наклон вперед и бег (смешанное передвижение). Узнать, какие нормативы можно сдать в вашем возрасте и какие результаты удостаиваются знака ГТО, можно на федеральном сайте проекта <https://www.gto.ru/>

### Где можно выполнить нормативы?

Сегодня в районе действует 14 центров тестирования комплекса ГТО. Они работают на базе общеобразовательных учреждений района по месту жительства, а также на базе спортивного зала «Медведица» р. п. Новые Бурасы.

Нормативы можно выполнить и на временных площадках в рамках районных фестивалей и праздников.

### Как получить медицинское заключение для участия?

Желающие выполнить нормативы комплекса ГТО, и имеющие основную медицинскую группу для занятий физической культурой должны оформить соответствующее медицинское заключение с указанием группы здоровья у врача-терапевта или педиатра (по возрасту).

Лицам, которым по результатам диспансеризации или профилактического медицинского осмотра установлена III или IV группа здоровья, для допуска к выполнению нормативов комплекса ГТО потребуется осмотр врача по спортивной медицине и проведение дополнительного обследования.

### Как зарегистрироваться для участия?

Чтобы выполнить нормативы ГТО, нужно зарегистрироваться на сайте. Каждому участнику присваивается личный уникальный идентификационный номер. Заявку на выполнение испытаний можно подать в электронном виде или непосредственно в центре тестирования. Для допуска к испытаниям необходимо предоставить документ, удостоверяющий личность, и медицинский допуск от врача.

После успешного выполнения необходимого количества испытаний соответствующей ступени (определяется в зависимости от возрастной категории) сводный протокол направляется в автоматизированную информационную систему ГТО, где происходит его обработка и выгрузка соответствующим образом.



### Зачем это нужно?

Введение комплекса «Готов к труду и обороне» способствует улучшению физической подготовки жителей и в целом развитию массового спорта.

Абитуриенты, имеющие золотой, серебряный или бронзовый знак ГТО, могут получить дополнительные баллы к ЕГЭ при поступлении в вуз. А студенты с такими знаками могут претендовать на повышенную академическую стипендию. Окончательное решение принимает администрация учебного заведения.

Нормативы необходимо сдать до 31 декабря текущего года.

### Информация для выпускников!

Уже ни для кого не секрет, что знак ГТО («Готов к труду и обороне») во многих вузах добавляет баллы к сумме ЕГЭ. В этой статье мы попытаемся подробно изучить этот вопрос, расскажем, какие вузы дают больше всего баллов, и разберемся в нюансах.

Давайте по порядку:

1. Рассчитывать на большое преимущество не стоит. В среднем вузы России добавляют за знак ГТО всего 2.4 балла.

2. Первое, что необходимо отметить, это то, что знак ГТО бывает 3 уровней — бронзовый, серебряный и золотой. Именно золотой знак имеет преимущество при поступлении в вуз. Есть вузы, которые принимают серебряный, но их крайне мало, так что нужно понимать, что имеет смысл получать только золото.

3. Также стоит отметить, что у ГТО есть ступени. Ступени разделяются по возрастной категории. Тут нужно быть внимательными. Если Вы получили знак ГТО в 15 лет (Вам дадут ГТО 4 ступени для школьников 13-15 лет), а документы подаете в вуз, когда Вам будет 17, то этот знак будет уже недействителен, так как необходимо иметь ГТО 5 ступени для школьников 16-17 лет.

4. На золотой знак требуется сдать 9 нормативов из 9 блоков: 4 блока из них обязательные и 5 блоков необходимо выбрать из 9 предложенных. Блоки тоже вариативные. Например, в первом блоке предлагается выбрать один из 3 вариантов: бег на 30 метров, бег на 60 метров и бег на 100 метров. Вы сами выбираете наиболее выигрышный для Вас вариант из блока. Нормативы можно посмотреть тут <https://www.gto.ru/norms>

5. Записаться на сдачу ГТО тоже можно на этом сайте <https://www.gto.ru/>

6. Обязательно нужно понимать, что помимо ГТО вузы начисляют еще баллы за медаль, волонтерскую деятельность, сочинение и за портфолио. В сумме, за все эти достижения вузы дают не больше 10 баллов. То есть если вуз дает за ГТО 10 баллов и за медаль 10 баллов, то при наличии медали и ГТО вуз Вам даст не 20 баллов дополнительно, а 10.

**Е. КОРЖЕНКО,**  
руководитель центра тестирования ВФСК  
«ГТО» Новобурасского района;  
**И. ВАСИЛЬЕВА.**  
Фото Е. КОРЖЕНКО.

## Мы верим в вас, ребята!

14-15 октября в г. Балашове проводился традиционный борцовский турнир, в котором приняли участие борцы Саратовской, Тамбовской и Воронежской областей. Ребята, занимающиеся греко-римской борьбой в Центре развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы, тоже смогли принять участие в этих соревнованиях.

Наши спортсмены выступили достойно. Илья Кузовенков стал победителем турнира. Вторые места в своих весовых категориях заняли Владислав Воротников, Илья Капузо, Никита Моисеев. Третьи места завоевали Тимофей Бабушкин, Ярослав Перов и Билял Бахтеев.

Хорошо оторвались Никодим Сосновцев (он одержал две победы и занял четвертое место) и Илья Сергеев.

Эти соревнования для наших борцов стали первыми в новом учебном году и очень хорошо, что старт был достойным. Молодцы, ребята! Новых вам побед!

Пользуясь случаем, говорим огромное спасибо Искандеру Юсуповичу Батраеву, оказавшему нашим ребятам необходимую помощь в организации поездки на турнир.

**В. КИРСАНОВ,**  
тренер-преподаватель Центра развития  
дополнительного образования р. п. Новые Бурасы;  
**И. ВАСИЛЬЕВА.**



## Незабываемое путешествие

С 4 по 8 октября команда «Панды» из Новых Бурас, награжденная бесплатной путевкой за первое место на 55-ом областном слёте юных туристов, приняла участие в экскурсии по Золотому кольцу.

Дети посетили Ярославль, Переславль-Залесский, Ростов, Сергиев Посад и Москву. Две ночи они провели в Ярославле и одну в Москве. Было очень интересно. Все получили кучу положительных эмоций, много интересной информации и фотографий на память!

**Е. ТОЛМАЧЁВ,**  
педагог дополнительного образования  
Центра развития дополнительного образования  
р. п. Новые Бурасы;  
**И. ВАСИЛЬЕВА.**



## Первенство

### по настольному теннису

С целью популяризации такого вида спорта как настольный теннис, а также укрепления здоровья, выявления способных юных теннисистов, формирования здорового образа жизни и организации содержательного досуга обучающихся 13 октября в спортивном зале «Медведица» р. п. Новые Бурасы состоялось Первенство по настольному теннису среди обучающихся Новобурасского муниципального района.

В Первенстве приняли участие: Центр развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы, МОУ «Школа с. Лох», МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы», МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы», МОУ «СОШ «Созвездие» с. Тегловка», МОУ «СОШ п. Белоярский», МОУ «СОШ

с. Ириновка». Общее количество — 10 команд (34 участника).

По итогам игр были выявлены победители среди 1, 2 и 3 ракетки.

Первая ракетка: 1 место занял — Ляхов Вячеслав, Центр развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы, 2 место занял — Замарин Влади-

мир, МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы», 3 место занял — Андрианов Даниил, МОУ «Школа с. Лох».

Вторая ракетка: 1 место занял — Резцов Владимир, МОУ «СОШ с. Ириновка», 2 место занял — Лобанов Никита, Центр развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы, 3 место занял — Соболев Станислав, МОУ «Школа с. Лох».

Третья ракетка: 1 место заняла — Симбирцева Елизавета, Центр развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы, 2 место заняла — Маме-



дова Насиба, МОУ «Школа с. Лох», 3 место заняла Касумова Элла, МОУ «Школа с. Лох».

В общекомандном зачете: 1 место выиграла команда Центра развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы, 2

и 3 место команды МОУ «Школа с. Лох».

Все ребята большие молодцы. Желаем им дальнейших успехов и побед!

**Е. КОРЖЕНКО,**  
**И. ВАСИЛЬЕВА.**



## Примите поздравления!

В этом году наши дорогие и любимые родители **Владимир Николаевич и Надежда Федоровна ЕЖЕГОДОВЫ** отмечают свои юбилеи!



От всего сердца поздравляем и желаем крепкого здоровья и долголетия, счастья и любви, мира и гармонии. Радуйтесь жизни, наслаждайтесь каждым ее мгновением. Смотрите в свой завтрашний день с уверенностью и светлой улыбкой и пусть все грядущие дни и годы будут спокойными и безоблачными. Мы вас очень любим!!!

Как хорошо,  
что юбилей пришёл,  
Собрав вокруг родных  
и самых близких.  
Он в этот круг,  
кто дорог, всех привёл.  
Распустятся пускай  
салюта искры.  
Удачи в долгом  
жизненном пути,  
Она с годами  
ближе и дороже.  
Ещё покой душевный  
обрести,  
Пускай ничто  
сердечко не тревожит.  
Успехов, малых  
и больших побед.  
Пусть щедрые подарки  
небо дарит.  
Жить слаженно,  
без горя, слез и бед.  
Здоровья юбилей  
пускай прибавит.  
Пусть юбилей  
ни что не омрачает,  
Душа ликует  
и от счастья порхает,  
Окутав Вас  
всеми красками света,  
Была чтобы жизнь  
чудом согрета!  
Комplименты  
пусть радуют душу,  
Унося непогоду  
и лютую стужу...  
Родные, друзья  
никогда не оставляют,  
От чистого сердца  
Вас поздравляют!  
**Дети, внуки.**  
\* \* \*

24 октября наша дорогая, любимая **Людмила Васильевна ТРУСОВА** отметит свой замечательный юбилейный день рождения.

От всей души желаем безграничного счастья, крепкого здоровья и благополучия. Пускай каждый день будет наполнен яркими эмоциями.  
Пусть юбилей  
приходит долгожданный,  
Желаем возраст свой  
любить как никогда,  
И будет самый день  
этот желанный,  
Чтобы сил дарили  
и уют всегда года.  
Чтобы улыбка  
только губы озаряла,  
Внутри горел,  
чтоб яркий огонек,

Душа чтобы  
от удовольствия взлетала,  
И каждый день от бед,  
чтоб уберег.  
**ОСБ 3992.**  
\* \* \*

26 октября тракторист-машинист сельскохозяйственного производства **Алексей Александрович БУСЛАЕВ** отметит свой знаменательный 55-летний юбилей.

От всей души хотим пожелать долго и уверенно сохранять статус верного и надежного, крепкого и сильного мужчины. Пусть прожитые годы и накопленный опыт не дают поводов для ошибок, а любимые люди и хорошие друзья наполняют жизнь счастливыми моментами.

С юбилеем сегодня  
поздравляем мы Вас,  
55 лет —

возраст солидный сейчас.  
И пускай на висках  
уже есть седина,  
Зато шарма и мужества  
добавляет она.  
Мы хотим пожелать Вам  
добра от души,  
Пусть дела Ваши будут  
всегда хороши.  
Пусть по жизни Вас  
часть и отвага ведет,  
И всегда впереди  
только радость Вас ждет.

**Коллектив ООО ФХ  
'Деметра' Батраева Ю. И..**  
\* \* \*

25 октября свой 65-летний юбилей отмечает мой любимый, родной, неповторимый, единственный муж **Холдор Шамшидинович НУРИДИНОВ!** Желаю тебе здоровья, которое с каждым годом бы прибавлялось и прибавлялось, желаю тебе купаться в нашей семейной любви, пусть обходят тебя стороной все невзгоды и печали, пусть окружают тебя только любящие всем сердцем люди!

В твой день рождения хочу  
Сказать спасибо за семью,  
За теплый дом, за доброту,  
Поддержку, счастье и мечту.  
Люби желаю и добра,  
Не огорчаться никогда.

И знать,  
что в трудности любой  
Надежный тыл  
всегда с тобой!

**Любящая жена Акиля.**  
\* \* \*

Поздравляем от всей души с 65-летним юбилеем нашего замечательного, любимого папулечку на планете **Холдора Шамшидиновича НУРИДИНОВА!** От своих принцесс, папуля, поздравления принимай, обнимаем и целуем, любим мы тебя, ты знаешь! Здоровья крепкого, стального тебе желаем в день рождения! Мы желаем тебе счастья, позитива, долгих лет, будь, папуля, просто с нами, Дорогой наш человек!

Папа, мы, твои цветочки,  
Тебя любящие дочки,  
С днём рождения

поздравляем,  
Долгих лет тебе желаем!  
Ты прощай нам все ошибки,  
Радуй нас своей улыбкой,  
Будь здоровым, энергичным.  
Тебя любим безгранично!

**Любящие тебя дочери  
Гульнара и Гульсина.**  
\* \* \*

Наш дорогой **Холдор Шамшидинович НУРИДИНОВ** отмечает свой 65-летний юбилей!

Поздравляем от всей души с торжественной датой! Хотим пожелать тебе исполнения всех твоих желаний. Пусть жизнь твоя будет наполнена только яркими красками, радостью и смехом. Будь всегда рядом с нами, пусть улыбка никогда не сходит с лица, а смех твой будет заряжать нас позитивом. Долгих лет тебе жизни, пусть всегда тебе сопутствует удача!

Как много качеств

истинно мужских  
С улыбкой в тебе,  
как прежде, замечаем.

Желаем достижений  
тебе больших  
И с твоим юбилеем  
поздравляем.

Галантный ты,  
воспитан, мил,  
В свои шестьдесят пять  
силен, красив.

Желаем, чтоб солнце  
тебе улыбалось,  
Чтоб счастьем искристым  
душа наполнялась,

Чтоб ливни добра  
проливались с небес,  
Чтоб дни были полными  
ярких чудес!

Чтоб сердце любило,  
сияя чтобы взглядел,  
Энергии чтоб

не иссякнул заряд,  
Чтоб твой оптимизм

был веселья ключом,  
А мы будем рядом  
с надежным плечом!

**Любящие жена Акиля,  
дочери Гульнара  
и Гульсина, зять Алексей,  
внучки Алина и Илана,  
внук Руслан,  
семьи ТУГУШЕВЫХ,  
АБУШАЕВЫХ, САЛУХОВЫХ.**

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

ООО «ФХ «Деметра» Батраева Ю. И.» сообщает, что в период с **22.10.2022 г. по 28.10.2022 г.** на полях хозяйства будут проводиться работы по химической обработке посевов.

Сроки и время работ можно уточнить по телефону:

8-927-221-67-80.

**Администрация ООО  
«ФХ «Деметра»  
Батраева Ю.И.».**

### ● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

## Уважаемые граждане!

Обращаем внимание на важность сохранения межнационального мира и согласия и напоминаем об ответственности за деятельность экстремистской направленности:

### Уголовная ответственность

ст. 280 УК РФ Публичные призыва к осуществлению экстремистской деятельности наказываются штрафом до 300 тысяч рублей, лишением свободы на срок до 5 лет.

ст. 282 УК РФ Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства наказывается штрафом до 600 тысяч рублей, лишением свободы на срок до 6 лет.

ст. 282.1 УК РФ Организация экстремистского сообщества наказывается штрафом до 800 тысяч рублей, лишением свободы на срок до 12 лет.

ст. 354.1 Реабилитация нацизма наказывается штрафом до 500 тысяч рублей,

**- ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ**

**- КРЫШИ - ФАСАДЫ**

**- ЗАБОРЫ - НАВЕСЫ**

**- РЕМОНТ ОКОН**

**- ДОГОВОР**

**- ГАРАНТИЯ**

**- РАССРОЧКА**

**Тел: 8-991-513-04-15**

РЕКЛАМА

**Кафе, столовая**

закупают все виды мяса.

Цена выше рыночной!

Без скидок. Приезжаем

сами. Расчет на месте.

Тел.: 8-906-155-93-50;

8-951-887-64-79.

Сергей.

**КФХ "Курочка"**

реализует кур-несушек.

Доставка бесплатно.

Тел.: 8-961-284-63-39.

РЕКЛАМА

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

РЕКЛАМА

## ВЫВОЗ МЕТАЛЛОЛОМА

Предоставляем услугу населению

и юридическим лицам:

**— Вывоз металлолома; — Резка;**

**— Погрузка; — Демонтаж;**

**— Выезд от 50 кг;**

**— Предоставление документации.**

**Цена за килограмм – до 27 руб.**

**Долгосрочное сотрудничество.**

**8-962-619-98-01**

РЕКЛАМА

Уточнение в газете «Наше время» №40(10470) от 15.10.2022 г.

В извещении о необходимости согласования проекта межевания земельных участков вместо «64:04:000000:1729, выделенный в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 64:21:000000:18 с целью исправления реестровой ошибки в местоположении границ земельного участка с кадастровым номером 64:04:000000:1729» следует читать «64:21:000000:1729, выделенный в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 64:21:000000:18 с целью исправления реестровой ошибки в местоположении границ земельного участка с кадастровым номером 64:21:000000:1729», далее по тексту.

РЕКЛАМА

**28 октября (пятница) в РДК с 9.00 до 16.00**

**РАСПРОДАЖА ЖЕНСКОЙ ОБУВИ.**

Белорусские модели от российских производителей (фирмы «Суббота» и «Фунько»).

Осенние по 1500 руб. Зимние от 2000 руб. до 2300 руб. (на проблемные ноги). А также женских кожаных сумок (Римские выходные) по 1000 руб.

г. Энгельс

РЕКЛАМА

### ● ПРОДАЕТСЯ:

**КАРТОФЕЛЬ,  
САЖЕНЦЫ**  
(малина, ежевика),  
детские вещи,  
**АЛОЭ** 7 лет.

Тел.: 8-960-340-32-96;  
8-917-219-94-72.

Требуется сиделка  
для бабушки с проживанием. Оплата по договоренности.

Тел.: 8-(84557) 2-21-74;  
8-917-474-52-17;

8-777-034-77-94  
(WhatsApp)

РЕКЛАМА

нистративным арестом на срок до 15 суток.

ст. 20.3.1 КоАП РФ Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства наказывается штрафом в размере от 10000 до 20000 рублей, либо обязательными работами на срок до 100 часов, либо административным арестом на срок до 15 суток.

В случае повторного деяния за аналогичное правонарушение лицо привлекается к уголовной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст.282 УК РФ.

Ваше благополучие зависит от Ваших решений!

Если Вам стало известно о готовящемся или совершенном преступлении, незамедлительно сообщите об этом в ближайший отдел полиции или по телефону 02 (с мобильного 102).

**Отдел по делам ГО ЧС и АТР администрации Новобурасского муниципального района.**

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27

ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Индекс ПИ698.

Тираж 1071.

Заказ 3417.

Мнение редакции не обязательно со- впадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком **РЕКЛАМА** отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информаци и объявлений редакция ответственностии не несет.

**ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕ**